

重操旧业假扮和尚 名为“化缘”伺机行窃

本报讯(晚报记者 念楼)近日,市区某市场内出现一名中年男子,他自称是来化缘,却趁店主不注意偷走了财物。工博园派出所接到报警后,经调查在常州抓获了嫌疑人。

事发当天中午,经营商铺的朱女士和婆婆在店铺二楼打扫房间,突然听到楼下有异常声响。两人下楼后看到一名黑衣男子从店里跑了出去,婆婆见状立即追出去。朱女士查看店铺发现,放在椅子上的手提包拉链敞开,里面原本放了七八千元现金,经清点少了4900元。店里有个被踢翻的易

拉罐,正是易拉罐的响声提醒了她们。那男子跑得太快,朱女士婆婆追了一阵,男子一拐弯就不见了踪影。

接警后,民警查调了市场内的监控,确认黑衣男子30多岁,背着一只单肩包,事发前他在市场里逗留了一段时间,而且出入过多家商铺。据这些商户反映,男子自称是和尚,到店里化缘。因为柜台有人看着,所以其他店铺没有发生财物失窃情况。

民警通过调查,核实到了男子的身份,并且查到他事发后离开无锡去了常州。几天后,民

警在当地进行蹲守,将嫌疑人黄某抓获。据调查,黄某曾因假冒和尚招摇撞骗被处理过,近日他因为没有工作手头拮据,又开始假扮起“大师”,到多个市场里向店主化缘和推销佛珠等物。这次乘隙盗窃的现金中,他花掉了100元,其余4800元存在银行卡上。黄某落网后,民警将他存在卡上的钱归还失主。目前黄某已被刑事拘留,案件在进一步调查中。民警提醒,市场里平日进出人员多,店主和消费者要注意妥善保管好现金、手机等物品。

锡山区检察院司法救助 16 万元

本报讯 昨从锡山区检察院获悉,该院在办理一起交通肇事案过程中,综合考虑被害人家庭等情况,向4名被害人及其家属发放了16万元司法救助金。

6月7日5点45分左右,犯罪嫌疑人蔡某某酒后驾驶面包车与其他车辆相撞。事故造成了被害人张某某当场死亡、苏某某受伤经医院抢救无效死亡,赵某某、周某某等人重伤。事发后,肇事司机无力承担事故费用。检察官发

现,被害人都是外地来锡务工人员,有的被害人医疗费已花费数十万元,有的因事故丧失了劳动能力。而且被害人中有2户还是当地村建档立卡贫困户,原本不富裕的家庭,经此事故后生活雪上加霜。锡山区检察院综合考虑被害人受伤(死亡)情况、家庭情况困难程度、家中是否有老人子女需要赡养抚养等因素,分别对被害人张某某、苏某某家属救助各5万元,对周某某、赵某某救助

各3万元。

据了解,被害人来自贵州、河南、山西等地,该院从便民利民的角度出发,运用便捷的互联网通讯等方式加强和被害人家庭的沟通交流,除了耐心疏导情绪、细致宣传引导外,还通过电子转账方式向远在外地的被害人家庭支付司法救助金。同时,该院积极加强与当地民政部门协调,陆续推进帮助被害人家庭获得基本生活保障,增强救助实效。(小任)

孕妇出游突感不适 警民援手助其脱险

本报讯 近日,一名在江阴飞马水城旅游的孕妇突感不适,危急关头,当地好心人帮助她脱离危险。

该孕妇在江阴飞马水城游玩时,突然脸色苍白、满头大汗、表情痛苦。好心人拨打120后,救护车从当地医院赶来,由于人流密集,救护车根本开不到孕妇所在地。危急时刻,江阴交警华士中队迅速作出反应。救护车到达西环路高速北口时,中队执勤警力立

即通知前方警力管控车流,接到指令后,各岗点迅速管控,救护车得以顺利通行。

考虑到飞马水城内部游客众多、十分拥挤,华士中队巡逻警力迅速从旅游景点周边的新联大桥穿越,与救护车会合,并在救护车前方开道护行。

短短十多分钟,救护车穿过人海,顺利进入飞马水城内部接到病人及家属,随后迅速发车赶往医院,民警驾驶警车鸣笛,为救

护车开辟出一条绿色通道,另外的民警驾驶车辆跟车行驶,确保救护车前后畅通无阻。

值得一提的是,事发时行驶至新桥高速北口的好心人汪叶东在得悉此事后,立即停车协助交警管理,指挥北侧车辆禁止左转,为救护车留出通道。在救护车通过后,仍协助交警进行指挥、指路。

由于送医及时,孕妇并无大碍。据了解,该女子来自贵州省,随家人在新桥务工。(澄记)

多次到超市“顺手牵羊” 这对婆媳双双领刑

本报讯 近日,锡山区法院当庭宣判了一起盗窃案。拿着判决书,在超市行窃的女子张丽(化名)悔恨不已。令人吃惊的是,张丽年过花甲的婆婆也参与了超市行窃,当天,婆媳俩双双获刑。

去年12月至今年2月,锡山区安镇大润发超市总是丢失商品,超市方调取监控录像发现,一名30多岁的女子和一名上了年纪的老太在挑选了一些商品后,趁人不注意,将商品塞进自己的衣服内,并神色自若地走出超市。后超市工作人员抓住了两人并报警。通过调查,锡山公安分局发现这名叫作张丽的女子已不是第一次从这家超市“顺手牵羊”了,与她一起盗窃的是她年过花甲的婆婆,去年12月至今年2月,张丽多次单独或伙同婆婆李思(化名)到安镇大润发超市,将猪肉、牛肉、米、水果、饼干等商品以衣服、包包掩藏的方式夹带出超市,作案10余次,涉案金额达6000余元。

法院审理后以盗窃罪判处张丽拘役5个月,并处罚金5000元;判处李思拘役3个月,并处罚金3000元。(石易)

聚餐莫贪杯 酒后滋事代价高

本报讯 从江阴获悉,近来江阴部分农村地区涉酒类、打架斗殴警情多发。

酒后冲动持刀伤人付出沉重代价,给自己和家庭造成难以挽回的损失和伤害。近日一天下午,张某与同事陈某、王某在江阴市某纺织公司宿舍内饮酒,其间,因琐事发生争吵并相互揪打,后张某持尖头刀将王某、陈某捅伤(重伤二级)。张某因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。

酒多失态无故寻衅滋事殴打他人,终究受到法律追究,留下人生遗憾。近日一天凌晨,杜某、周某、艾某三人酒后在江阴市某宾馆门口路段采用拳打脚踢手段,无故殴打李某和苏某。后杜某、周某、艾某均被行政拘留七日。

朋友小聚本是开心之事,酒后滋事让欢聚变痛楚。近日一天凌晨,李某与朋友吴某等人酒后在江阴市某KTV过道内无故殴打工作人员成某等人。其间,孙某持对讲机将李某头部砸伤,双方均不同程度受伤。李某、吴某、孙某等人均被行政拘留并被罚款。(宋超)

践行“走转改”,树立记者品牌 | 深耕街道里弄,讲述百姓故事 | 打造公益活动,关爱老年群体



互动平台

3. 微博:



雪萍工作室(新浪微博)

1. “进社区”版工作室专栏

2. 《乐龄周刊》(每周二出版)

4. 抖音:



5. 微信公众号:

